

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

БАКИНСКИЙ  
РАБОЧИЙ

г. Баку

140 АПР 1976

## ГАСТРОЛИ КУКОЛЬНИКОВ

В БАКУ проходят гастроли Пензенского государственного театра кукол. Гости начали свои выступления во Дворце культуры имени Ильича спектаклем «Таинственный гиппопотам». Эта пьеса известных кукольных драматургов В. Левшича и И. Кичановой в постановке режиссера А. Шкоронада, повествует детям о товариществе и большой дружбе. Кроме того, в репертуаре театра — опера ленинградского композитора Б. Кравченко «Ай да Балда» написанная по

мотивам пушкинской «Сказки о Поле и его работнике Балде».

Пензенский театр в нашем городе впервые. Его гастрольная программа разнообразна. Свои спектакли коллектив покажет в Доме культуры каспийских моряков, во многих школах а по воскресным дням — в Бакинском театре кукол. С искусством пензенских кукольников, гастроли которых продлятся двадцать дней, познакомятся и юные зрители Сумгаита.

С приездом гостей совпала гастрольная поездка в Пензу Азербайджанского государственного театра кукол имени Абдуллы Шайга. Азербайджанские мастера кукол покажут пьесы: «Про девочку Тину» Л. Бабинской и «Сэмбо» Ю. Елисева.

Собирается в дорогу и азербайджанский сектор театра кукол. С 11 по 30 апреля труппа побывает в Шеки, Закаталах, Кахи и Белоканах. Детвора в этих районах республики увидит на сцене героев сказок их любимого писателя Абдуллы Шайга.

Я. АЛИЗАДЕ.